

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 09.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/282/answer/283>



Заключение врача

Уважаемая Елена! В Вашем письме есть некоторая неточность, которая не позволяет правильно ответить на Ваш вопрос. Дистопия почек - это аномалия положения почек, а разные размеры почек - это совсем другая патология, называемая гипоплазией почки (одной или обеих). Если у Вас левосторонняя дистопия, то это означает, что левая почка расположена в аномальном месте, т.е. там, где по норме её не должно быть. Причем, чем ниже располагается дистопированная почка, тем больше отклонений от нормы имеют её форма и строение. Показания к операции при неосложненном заболевании дистопированных почках весьма относительны. Эти показания появляются в основном при появлении болей, лишающих больных трудоспособности и не снимаемых консервативными средствами. А при гипоплазии почки показанием для операции является артериальная гипертензия (повышенное артериальное давление) как следствие заболевания этой почки. Если у Вас функция почки сохранена, то вряд ли эта почка требует оперативного лечения, тем более удаления. Уточните Ваш диагноз, я тогда смогу более полно Вас проконсультировать.